



બાયડ નગરપાલિકા ઉપર પાણીના મુદ્દે મહિલાઓનો હલ્લા બોલ...

છલ્લા કેટલાક સમયથી બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ બાયડ ગામમાં અને કરબા વિસ્તારમાં પાણીની પાઈપ લાઈન નાખવાનું કામ ખુબ જ ઝોંકળ ગતી એ ચાલી રહ્યું છે જેને લઈને બાયડ કરબા વિસ્તારના નગરજનોને છેલ્લા ત્રણ મહિનાથી પીવાના પાણીની સમસ્યાથી પીડાઈ રહ્યા છે. ત્યારે આજે બપોરે બાયડ કરબા વિસ્તારની મહિલાઓએ પીવાના પાણીની સમસ્યાથી કંટાળી નગરપાલિકા ખાતે હલ્લો બોલાવી બાયડ નગરપાલિકાના પ્રમુખને રજુઆત કરી હતી અને જો ટૂંક સમયમાં આ પીવાના પાણી ની સમસ્યાનો નિકાલ કરવામાં નહી આવે તો આ મહિલાઓ દ્વારા ગાંધીચીથા માર્ગે આંદોલન કરવાની પણ ચીમકી ઉચ્ચારી હતી.

પાટણ સી.ટી. પોલીસે ૬ ક્રિકેટ સટોડિયા પકડી લાખોનો માલ જપ્ત કર્યો

પાટણ, તા. ૧૩
પાટણ નવા ગંજ બજારમાં રેલવે નાળા તરફના મુખ્ય દરવાજા નજીક આવેલી ધરતી વીજ નિગમ ધરતી ફીલ્ડાઈઝર નામની દુકાનના મેડા ઉપર કેટલાક ઈસમો ક્રિકેટનો સ્ટોર મારો છે તેવી ખાતમીના આધારે પાટણ સીટી પોલીસે ભાતમી સ્થળે રેડ પાટી કુલ રૂ. ૧,૭૬,૮૪૦ના મુદ્દામાલ સાથે ૬ સ્ટોરીયાઓને ઝડપી પાટી તેમની સામે વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.
મળતી માહિતી અનુસાર પાટણ નવા ગંજ બજારમાં રેલવે નાળા તરફના મુખ્ય દરવાજા નજીક આવેલ ધરતી વીજ નિગમ ધરતી ફીલ્ડાઈઝર નામની દુકાનના મેડા ઉપર કેટલાક ઈસમો હાલમાં ચાલતી આઈપીએલ ક્રિકેટ મેચો ઉપર ઈલેક્ટ્રોનિક સાધનોની મદદથી ક્રિકેટ સટા ભેટીંગનો જુગાર ધનસુરાની હિરાપુર ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત બિનહરીફ

ધનસુરા, તા. ૧૩
ધનસુરા તાલુકામાં ૧૫મી એપ્રિલે યોજાનાર ૨ ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીમાં હિરાપુર કંબા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત બિન હરિક બની છે. જ્યારે વોર્ડ નં. ૩માં એસ.ટી. બેંક પાલી રહેતા સમરસનો લાભ ગુમાવવો પડ્યો છે. ધનસુરા તાલુકા પંચાયતના વિસ્તરણ અધિકારી પટેલે માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે ધનસુરા તાલુકામાં તા. ૧૫મી એપ્રિલે યોજાનાર બે ગ્રામ પંચાયતોની ચૂંટણીમાં હિરાપુર કંબા ગ્રુપ ગ્રામ પંચાયતની ચૂંટણી બિન હરિક થતા સરપંચ પટે નટુભાઈ

ગાંધીનગર શહેરની મધ્યમાં અદ્યતન ઓટોમેટીક મશીનોથી સમગ્ર
સીયાટ એપોલો ઝડપથી કંપનીના ટાયરની સંપૂર્ણ રેન્જનો અદ્યતન વિશાળ શો રૂમ
Nirmala Tyres
Authorised DEALER : CEAT, APOLLO TYRES
રવિવારે શો-રૂમ ૧-૦૦ વાગ્યાથી ચાલુ રહેશે

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય
મોર્ડન મોટર્સ
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર
ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૨૨૯૫
સુવિધાઓ
● વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બ્રેક ઓઈલ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
● સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ
● વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
● જેન્યુલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ
EXIDE બેટરીના ઓગોરાઈઝ્ડ કીલર
કેસ્કોલ ઓઈલના ઓગોરાઈઝ્ડ કીલર
પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાથી ગરીબ કલ્યાણ મેળાનો પ્રારંભ

હિંમતનગર, તા. ૧૩
રાજ્યમાં યોજાનાર ગરીબ કલ્યાણ મેળાની ત્રીજા તબક્કાની શ્રેણલામાં સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ગઈકાલે ખેડબ્રહ્માથી ગરીબ કલ્યાણ મેળાનો પ્રારંભ થયો હતો. ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં ૭૫૬૨ ગરીબ લાભાર્થીઓને રૂ. ૮.૪૮ કરોડના સાધન સહાયનું વિતરણ કરાયું હતું. રાજ્ય સરકાર દ્વારા અમલી આવેલ, બેંકબંધ અને સ્વરોજગાર, ખેતીવાડી, શહેરી ગરીબ, સામાજિક

કલ્યાણની અનેકા યોજનાઓ અંતર્ગત ગરીબ લાભાર્થીઓને સાધન સહાય અપાયા હતા. ગરીબ લાભાર્થીઓને સાધન સહાયનું વિતરણ કરતા શિક્ષણ મંત્રી રમણલાલ વોરાએ જણાવ્યું હતું કે ગુજરાત દેશનું એક માત્ર એવું રાજ્ય છે કે, જ્યાં ગરીબોને કોઈપણ વચેટીયા વિના સીધે સીધા સાધન સહાય અપાય છે. આ અભિયાન અંતર્ગત ગરીબોને ઘર આંગણે જઈને સરકાર લાભ આપે છે. ગુજરાતમાંથી



સુરશ, માતુ બાળ કલ્યાણ, સમાજ ગરીબીને કાયમી રીતે મુક્ત કરવા

ગુજરાત સરકાર કટિબદ્ધ છે એમ આવખને ૧૭થી ૨૦ ગુણાંક વાળા સમાજની હરોળમાં આવે તેવો



તેમણે ઉમેર્યું હતું. મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે આજાદી પછી દેશમાં ગરીબો માટે જે કામ થયું એટલું કામ તો ગુજરાતમાં છેલ્લા બે તબક્કામાં યોજાયેલા ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં થયું છે. આજે ગુજરાતમાં ૦ થી ૧૬ ગુણાંક વાળા એક પણ ગરીબ આવાસ-વ્યોટ વિના નથી. અગાઉ ગુજરાતમાં ૦ થી ૧૬ ગુણાંક વાળા ગરીબોને લાભ અપાયા છે જ્યારે

ગરીબોને લાભ અપવાના છે. કેન્દ્ર સરકારે બી.પી.એલ. યાદીના અપનાવેલા માપ દંડોનો ઉલ્લેખ કરી મંત્રીએ જણાવ્યું કે, કેન્દ્રે આ યાદીમાં અપનાવેલા બેંકડા ધોરણના કારણે ગુજરાતના ગરીબો તેના લાભથી વંચિત રહી ગયા છે. પરંતુ ગુજરાત સરકારે રાજ્યના ગરીબોને લાભ અપવા ગરીબ કલ્યાણ મેળાનું આયોજન કર્યું છે. મંત્રીએ રાજ્યમાં ૧૦૮ની સેવા ઉપરાંત શિક્ષણ સુવિધાઓની જાણકારી આપતા જણાવ્યું હતું કે, અગાઉની સરકારોમાં થઈ હોય તેના કરતા વધુ એટલે કે ૧૫ સરકારી માધ્યમિક શાળા પ્રવર્તમાન સરકારે માન ખેડબ્રહ્મા તાલુકામાં મંજૂર કરી છે. સાંસદ ડૉ. મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણે જણાવ્યું હતું કે, ગરીબોને કોઈ પણ વચેટીયા વિના સીધે સીધા લાભ આપવાની ભાવના આ રાજ્ય સરકારે સાચા અર્થમાં ચરિતાર્થ કરી છે. છેવાડાના માનવી સુધી વિકાસના ફળ મળે અને તેઓ વિકસિત

ગરીબ કલ્યાણ મેળામાં માલપુર ખાતે ૫,૩૮૭ ગરીબ લાભાર્થીઓને રૂ. ૮૦૬ લાખની સાધન સહાયનું વિતરણ

હિંમતનગર, તા. ૧૩
રાજ્ય સરકારના ગરીબ ઉન્મૂલન માટેના મહત્વાકાંક્ષી તાલુકા ગરીબ કલ્યાણ મેળો સાબરકાંઠા જિલ્લાના માલપુર તાલુકા મથકે શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રી જયસિંહ ચૌહાણની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થયો હતો. સૌના સાથે, સૌના વિકાસના મંત્ર અને સદભાવના સાથે શિક્ષણ રાજ્ય મંત્રી જયસિંહ ચૌહાણે દીપ પ્રાગટ્ય કરાવી. પ્રાસંગિક પ્રવચનમાં જણાવ્યું હતું કે, ગરીબી દૂર કરવા રાજ્યના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્રભાઈએ અનેક યોજનાઓ અમલી બનવી છે. આ યોજનાઓના લાભો ગરીબોને રિસ્કરો માટે ફોર્મ ભરવાની તારીખ હતી. અંતિમ દિને છે ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા હતા. આગામી ૨૨મી એપ્રિલે ચૂંટણીનું મતદાન યોજાશે.

ડેમાઈ સેવા સહકારી મંડળીના ચેરમેન સામે ફરિયાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૩
સાબરકાંઠા જિલ્લાના બાયડ તાલુકાના ડેમાઈ ખાતેની સેવા સહકારી મંડળીના ચેરમેન સરકારી કામગીરીમાં અવરોધ પેદા કરી વિભક્ષ વર્તન કરતા પુરવઠા ખાતાના અધિકારીએ બાયડ પોલીસ મથકે ચેરમેન વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ અંગેની વિગત એવી છે કે સાબરકાંઠા જિલ્લા પુરવઠા વિભાગના ચીફ સપ્લાય ઈન્સ્પેક્ટર દેવેશ પટેલની આગેવાની હેઠળ પુરવઠા વિભાગની ટીમે ગત બુધવારે બપોરે ૩.૩૦ કલાકે બાયડ તાલુકાના ડેમાઈ ગામે ડેમાઈ સેવા સહકારી મંડળ દ્વારા સંચાલિત વાજબી ભાવની ડુકાને

હિંમતનગર નાગરિક બેંકમાં ત્રણ ડિરેક્ટરો માટે છ ફોર્મ ભરાયા

હિંમતનગર, તા. ૧૩
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્યમથક હિંમતનગર ખાતે આવેલ હિંમતનગર નાગરિક સહકારી બેંકમાં વર્ષ ૨૦૧૨માં ત્રણ ડિરેક્ટરોની મુદત પુરી થતા અને ત્રણ ડિરેક્ટરોની જગ્યા ખાલી પડતા શુક્રવારના રોજ ફોર્મ ભરવાની અંતિમ દિને છ ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા હતા. હિંમતનગર નાગરિક બેંકમાં આ વર્ષે ત્રણ ડિરેક્ટરોની મુદત પૂર્ણ થતા ખાલી પડેલ જગ્યા માટે તા. ૭મી એપ્રિલના રોજ ડિરેક્ટરોની ચૂંટણી અંગે જાહેરનામું બહાર પડ્યું હતું જેમાં ૮ એપ્રિલથી ૧૩ એપ્રિલ દરમિયાન ડિરેક્ટરો માટે ફોર્મ ભરવાની તારીખ હતી. અંતિમ દિને છે ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા હતા. આગામી ૨૨મી એપ્રિલે ચૂંટણીનું મતદાન યોજાશે.

હિસાબ.. દો.. જવાબ.. દો.. જનસંપર્ક પરિવર્તન યાત્રા અર્તગત બાયડ શહેરમાં બાઈક રેલી યોજાઈ



આવી છે તેવું કોગ્રેસ પક્ષના નેતાઓએ જણાવ્યું હતું તે કાર્યક્રમ અર્તગત આજે બાયડ શહેર કોગ્રેસ દ્વારા બાયડ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં પાટણના સાંસદ જગદીશ ઠાકોર, માલપુર મેઘરજના ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, ભૂતપૂર્વ સાંસદ મધુસુદન મિસ્ત્રી, પુર્વ કાયદા મંત્રી વી. ડી. અલાની આગેવાની હેઠળ આજે થઈ પોલીસ સ્ટેશન થઈ મહીનગર વિસ્તાર વ્રજ ગાર્ડન સોસાયટી થઈ સ્વમીનારાયણ સોસા માં થઈ સર્કીટ હાઉસ ખાતે રેલીનું સમાપન થયું હતું.

જિલ્લો : પાટણ જમીન સંપાદન કેસ નં. ૪/૨૦૧૧ તા. ૩૦/૩/૨૦૧૨

પાટણ જિલ્લા કલેક્ટરના તા. ૧૯/૧/૨૦૧૨ના જાહેરનામા ક્રમાંક વળતર કેસ નં. ૪/૨૦૧૧ અન્વયે એવું નિર્દેશ કરવામાં આવ્યું હતું કે, આ સાથેની અનુસુચિમાં દર્શાવેલી જમીનો હવે પછી જેનો ઉલ્લેખ ઉક્ત જમીનો તરીકે કર્યો છે. આ સાથેની અનુસુચિમાં જણાવેલ સાર્વજનિક હેતુ માટે જરૂરી બનવાનો સંભવ છે. જમીન સંપાદન ધારાની કલમ-૫૨ એ અન્વયે આપવામાં આવેલી સત્તા અન્વયે ખાસ જમીન સંપાદન અધિકારીના જમીન સંપાદન અધિનિયમ-૧૯૮૪ (સને ૧૯૮૪નો ૧૯૧)ની કલમ-૫૬ ની પેટા કલમ (૨) મુજબ નાયબ કલેક્ટરશ્રી, રાધનપુરના હવાલોને વિચારણામાં લીધા બાદ પાટણ જિલ્લાના કલેક્ટરને એવી ખાતરી છે કે, હિત સંબંધ ધરાવતા ઈસમો તરફથી કોઈ વાંધો લેવામાં આવેલ નથી. અને ઉક્ત જમીનો આ સાથેની અનુસુચિમાં દર્શાવેલ સાર્વજનિક હેતુ માટે સરકારી ભવે સંપાદિત કરવી જરૂરી છે. આથી ઉક્ત અધિનિયમની કલમ-૬ની જોગવાઈઓ અન્વયે એવું જાહેર કરવામાં આવે છે કે, ઉક્ત જમીનો આ સાથેની અનુસુચિમાં દર્શાવેલ સાર્વજનિક હેતુ માટે જરૂરી છે. તારીખ ૧૧મી ઓક્ટોબર ૧૯૯૬ના મહેસુલ વિભાગના સરકારી જાહેરનામા ક્રમાંક એલ.એ.ક્યુ. ૨૨૬/૯૮/૧૭૭ સાથે વાંચવામાં આવતા જમીન સંપાદન અધિનિયમ ૧૯૮૪ની કલમ-૩ના અન્વયે આથી ફક્ત જમીનો અંગે હવે પછી હાથ ધરવાની થતી બધી કાર્યવાહીઓ બાબતમાં કલેક્ટરની ફરજો બજાવતા રાધનપુર તાલુકાનો હવાલો ધરાવતા નાયબ કલેક્ટરશ્રી, રાધનપુરને નીમવામાં આવે છે. ઉક્ત જમીનોના સંપાદન માટેનો હુકમ મેળવવાનું પણ અધિનિયમની કલમ-૭ અન્વયે સાથે તારીખ ૧૧મી ઓક્ટોબર ૧૯૯૬ના મહેસુલ વિભાગના સરકારી જાહેરનામા ક્રમાંક એલ.એ.ક્યુ. ૨૨૬/૯૮/૧૭૭ને વાંચતા તેમને ફરમાવવામાં આવે છે. ઉક્ત જમીનોનો નકશો રાધનપુર તાલુકાનો હવાલો ધરાવતા નાયબ કલેક્ટરશ્રી, રાધનપુરની કચેરી ખાતે તપાસી શકાશે.

અનુસુચિ

જલ્લો : પાટણ, જાહેર હેતુ : રાધનપુરથી પાટણ (શોર્ટ એલાઈમેન્ટ રોડ) બનાવવા માટે.	તાલુકો : રાધનપુર	ગામ : ધરવડી
સર્વે નંબર / બ્લોક નંબર	જરૂરી જમીનનો વિસ્તાર હે.આર.ઓ.ની.	
૨૫૭/૧ પૈકી	૦.૦૨.૨૪	
૨૫૬ પૈકી	૦.૦૨.૯૩	
૨૩૧/૧	૦.૦૪.૪૦	
૨૨૬ પૈકી	૦.૦૨.૦૮	
૨૫૮	૦.૦૦.૭૯	
કુલ	૦.૧૨.૪૪	
સહી/- (આર. વી. ગામીત) નાયબ કલેક્ટર, રાધનપુર	સહી/- (જે. જે. હીંગરાજુયા) કલેક્ટર, પાટણ નામાનિપાટણ/૧૩/૨૦૧૨-૧૩	

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ ● એકવાચાર્ટ ● વોલ કલેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

asian Radhe TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧